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Ošetrovné
Predĺži sa vyplácanie dávky ošetrovné na celé ob-
dobie uzatvorenia školských a predškolských 
zariadení. Ošetrovné sa bude vyplácať pri starostli-
vosti o dieťa do 11 rokov veku, prípadne do 18 ro-
kov veku, ak ide o dieťa s dlhodobo nepriaznivým 
zdravotným stavom.

Nemocenské v prípade povinnej karantény
Podľa aktuálne platnej legislatívny vypláca nemo-
censké Sociálna poisťovňa až od 11. dňa, prvých 10 
dní hradí zamestnávateľ zo svojich nákladov. V prí-
padoch karanténneho opatrenia a izolácie nariadenej 
v súvislosti so šírením ochorenia COVID-19 bude 
mať zamestnanec nárok na nemocenské vyplácané 
Sociálnou poisťovňou, a to už od prvého dňa dočas-
nej pracovnej neschopnosti. 

Výška nemocenského bude 55% z denného vymeria-
vacieho základu (hrubej mzdy).

Príspevok na podporu udržania pracovné-
ho miesta
Národná rada Slovenskej republiky novelou záko-
na vytvorila predpoklad na realizáciu projektov na 
podporu udržania pracovných miest v čase mimo- 
riadnej situácie. Konkrétne projekty bude schvaľovať 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Sloven-
skej republiky po schválení podmienok Vládou Slo-
venskej republiky.

Vláda avizovala, že príspevok bude poskytnutý za-
mestnávateľom, ktorí museli povinne prerušiť ale-
bo obmedziť svoju prevádzkovú činnosť na základe 
uznesenia Ústredného krízového štábu, resp. tak 
museli urobiť v dôsledku poklesu zákaziek, výpadku 
subdodávateľov, či v záujme ochrany zdravia svojich 
zamestnancov. Cieľom je podpora udržania pracov-
ných miest v čase vyhlásenej mimoriadnej situácie 
a tiež v bezprostredne nasledujúcom období po jej 
skončení. Konkrétna výška príspevku a podmienky 
na jeho poskytnutie budú predmetom ďalších roko-
vaní Vlády. 

COVID-19: Prvé opatrenia – ošetrovné, nemocenské počas karantény, 
príspevok na udržanie pracovných miest a príspevok pre SZČO

Národná rada Slovenskej republiky schválila prvé opatrenia v súvislosti s aktuálnou situáciou týkajúcou 
sa šírenia COVID-19.  Novely zákonov upravujú podmienky nároku na ošetrovné pre rodičov detí, nemo-
censké pri povinnej karanténe a vytvárajú nástroj na finančnú podporu udržania zamestnanosti a podporu 
samostatne zárobkovo činných osôb (SZČO) postihnutých krízovou situáciou. 
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AUDITOR je auditorskou a daňovo 
poradenskou spoločnosťou s medzi-
národným zameraním. Už 1999 
ponúka služby v oblasti auditu, 
daňového poradenstva, mzdového 
účtovníctva a personálnej agendy, 
vedenia finančného účtovníctva a 
podnikového poradenstva.

Prostredníctvom partnerských 
kancelárií v Českej republike a v 
Rakúsku (tu pod menom Stöger 
& Partner) poskytuje kompletné 
poradenstvo v krajinách strednej 
Európy. Členstvo v celosvetovej 
sieti UHY International, ktorá 
združuje nezávislé poradenské 
spoločnosti z viac než 80 krajín 
sveta, umožňuje efektívne riešiť 
globálne poradenské aspekty. 
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Údaje zverejnené v tejto publikácii majú informatívny charakter a nenahrádzajú právne, ekonomické či daňové poradenstvo. 
Poradenstvo vyžaduje znalosť konkrétnych prípadov a posúdenie všetkých relevantných skutočností. Za rozhodnutia, ktoré sa 
užívateľ týchto stránok rozhodne urobiť na základe tohto materiálu, nepreberáme zodpovednosť.
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Príspevok pre SZČO

Národná rada Slovenskej republiky novelou zákona vytvorila predpo-
klad pre realizáciu projektov na podporu SZČO v čase mimoriadnej 
situácie. Konkrétne projekty bude schvaľovať Ministerstvo práce, so-
ciálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po schválení podmienok 
Vládou Slovenskej republiky.

Vláda avizovala, že príspevok bude poskytnutý SZČO, ktoré museli 
povinne prerušiť alebo obmedziť svoju prevádzkovú činnosť na zá-
klade uznesenia Ústredného krízového štábu, resp. tak museli urobiť 
v dôsledku poklesu zákaziek, výpadku subdodávateľov, či v záujme 
ochrany zdravia svojich zamestnancov. Cieľom je pomôcť SZČO v čase 
vyhlásenej mimoriadnej situácie a tiež v bezprostredne nasledujúcom 
období po jej skončení. Konkrétna výška príspevku a podmienky na 
jeho poskytnutie budú predmetom ďalších rokovaní Vlády. 

Situáciu naďalej monitorujeme a o akýchkoľvek zmenách a ďalších 
konkrétnych opatreniach a úľavách schválených Vládou Vás priebež-
ne budeme informovať.
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